<% I_I H N 5 n 53602201 HANSAMOTION - Umjvadlova batéria [[ZESH
EAN: 4015474106789
e Umyvadlo e Chrom
e Jednopakova e Pevné vytokové rameno
e Stojankova e Filter, filtre na necistoty
o— 127 —o
e 123 —»
177
58
@250 ‘
[}
@33.5 4-40 @63
==
T
35-50
i
q |
375 _I
Gl 174 o
max. 180 ——o
e
ap
G378 'L—L
Technicke udaje
Technické vlastnosti

Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Material

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

max. +80°C
0.5-10 bar

Mosadz

&,
cooo | K
reddot design award
winner 2005

DESIGN

112


https://static.hansa.com/53602201/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53602201

5.12

N.I.
N.I.

Nazov

Ovladacia rukovat Ukoncené
Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Klobdk krytka Ukoncené
Skrutka, M4x10 SW2.5 Ukoncené
Aerator, (2008-) Ukoncené
Aerator Ukoncené

Aerator, (2008-) Ukoncené
0-krdzok, 50.52x1.78
Upevriovacia skrutka, M50x1 Ukoncené
0-kriizok, 34x2

Kartus, 4.0 Classic

Temperature adjustment limiter Ukoncené

Ukoncené

Regulator prietoku, 8L/min
0-krazok, 9x2

Ovladacie tiahlo

Spojovaci diel tiahla

Tesnenie, 43x37x3

Skrutka, M8x1, SW13

Upevriovaci set

Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1
0-krazok, d 7.65x1.78

Cistiaci filter

Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140
Vypstaci ventil umyvadla
Spojovacie potrubie, L=430, M10x1
Socket wrench, SW36

Kod
59912854
59904755
59904778
59912856
59912855
59913248
59912858
59913248
59906841
59912859
59912533
59912791
59912799
59912860
59913095
59905095
59912804
59904624
59912506
59904765
59904766
59910749
59912515
59902337
59911684
59912474
59911441
59912550
59913900

212



